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Összefogalás
A Klímafa Kft. és az MTA Ökológiai és Botanikai Kutatóintézete együttműködési
szerződést írt alá 2007. február 15-i keltezéssel, amelynek 1.1, 1.2 és 1.5 pontja
írja le a vállalt feladatokat (lásd M.1 melléklet). Ennek alapján munka- és
ütemtervet készítettünk (lásd B. fejezet), amely végrehajtása biztosítja a
feladatok elvégzését. Jelen, I. előrehaladási jelentés az első három hónapban
történt tevékenységről és eredményekről számol be.
A Klímafa-ÖBKI projekt témavezetője Horváth Ferenc, tud. munkatárs. A
projektbe bevont további kutatók: Torda Gergő, dr. Mázsa Katalin valamint
Bölöni János (PhD). A szerződés terhére, a modellszámításos feladatok
ellátására, tudományos segédmunkatársi beosztásban, teljes munkaidőben
alkalmaztuk Balázs Borbála biológust.
A munka- és ütemterv szerint haladva Balázs Borbála átvette Torda Gergőtől a
CO2FIX (és CASMOFOR) használatára vonatkozó tapasztalatokat, megismerte és
megtanulta a programot kezelni és paraméterezni, amellyel tesztszámításokat is
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végzett. Átvette és rendezte továbbá az eddig összegyűjtött hazai és nemzetközi
szakirodalmat, megkezdte ennek a gyűjteménynek a bővítését (lásd C.1.a
fejezet).
A Vár-hegy esettanulmány előkészítésére megkezdtük az erdőtörténeti adatok
(történeti üzemtervi leírások, adatok és térképek) összegyűjtését és
rendszerezését (lásd C.1.b fejezet).
Létrehoztuk a közös projekthez kapcsolódó ÖBKI honlapot, amelyen
megjelenítettük a szerződés mellékleteként dokumentált szándéknyilatkozatot
és áttekintettük a KlímaFa/Planktos honlapját. Utóbbival kapcsolatban kisebb
változtatásokra és kiegészítésekre teszünk javaslatokat (lásd C.5 fejezet).
A KlímaFa és az ÖBKI között folyamatos a konzultáció, a felmerülő igényekhez
rugalmasan alkalmazkodva igyekszünk teljesíteni a kéréseket. A vállalt
feladatokat terveink szerint, időarányosan teljesítettük.
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